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特別養護老人ホーム　浮間さくら荘
北区浮間三―一一―二六　電話(３５５８)５５８３


新年、明けましておめでとうございます。

利用者のみなさま、ご家族のみなさま、今年もどうぞよろしくお願いいたします。
新たな年を迎えて、各部署の主任等から年頭のご挨拶をさせていただきます。

施設長

　今年から消費税が段階的に、５％引き上げられます。４％は現行の社会保障を維持するため、１％はその充実のためとのことですが、こうした中で次期介護保険制度は、実効性を高めた介護予防事業として「新しい総合事業」を導入するなど地域の資源・人材が重要な役割を担うことになるようです。
　特別養護老人ホームは入所施設であると同時に、地域との係わりをより高めていくことになると思います。

看護職主任
　昨年はインフルエンザやノロウイルスの発症がなく幸いでした。今年もまだまだ油断はできません。ウイルスは、ほとんど外部から持ち込まれ、利用者の方に感染します。これからも手洗い・うがいを励行しましょう。
二階・介護職主任

　一昨年、ノロウイルスが発生し、利用者の皆様、ご家族の方々にもご心配をおかけしました。今年も感染症の時期になっておりますので、引き続き油断なくケアを行っていきます。

三階・介護職主任

　昨年四月から、三階の勤務に戻りました。笑顔で元気にと思っていましたが、半分もできなかたような気がします。
　今年は皆様と話をする機会を多く取りたいと思っています。忙しさで険しい顔をしている時には、どうぞ叱りつけて下さい。

介護支援専門員

今年は絵手紙クラブでの絵を壁いっぱいに飾って、たくさんの方に見てもらいましょう。また楽しめるゲームや歌も考えていますので、是非参加してください。笑顔がいっぱいの一年にしましょう。
機能訓練指導員

　今年一年、利用者の皆様が健康で病気やケガをしないように気をつけていきたいと思います。皆さんの笑顔がたくさん見れますように、頑張りたいと思います。

管理栄養士
　今年の初詣のおみくじは「大吉」でした。おいしい食事！と、みなさんに喜んで頂けるよう、頑張ります。
生活相談員

　今年は干支の馬のように、姿勢を伸ばして、優雅に周囲をよく見回しながら、皆様との時間を大切にしていきたいと思っています。

　主任生活相談員

今年は、今までさくら荘で培ってきたものを、（忘れないうちに）目で見えるように整えたいと思っています。さくら荘の職員の知恵と工夫と情熱を、新しい施設に繋げられる様に。
お　願　い　
★預り金報告

　年に４回（六月末日、九月末日、十二月末日、三月末日）、
預り金の報告を同封しています。ご確認をお願いいたします。
★カレンダーをありがとうございました。

　利用者みなさんのお部屋に飾りました。今年も一枚一枚めくりながら、毎月の健康と平和を感謝しましょう。
退所のお知らせ　　　　　　　         Ｏ　・　Ｔ　さん
　Ｏさんは平成二十五年一月末に入所されました。毎日娘さんが面会に来られ、食事介助をして下さっていて、ご自宅の生活を継続されていました。とても仲の良いご家族です。
　昨年暮れに体調を崩して入院され、経口摂取が困難と長期入院されることになりました。
入所のお知らせ　よろしくお願いいたします。
Ｏ ・ Ｙ　さん
　Ｏさんは昭和十一年一月生まれ、七十八才です。

　日課や予定をよく理解され、ご自分のペースで過ごされています。「お手本を見てやっただけだよ。」と返事をされますが、塗り絵の色彩がとてもお見事なのです。これから一緒に楽しいことができそうな予感です。
　どうぞよろしくお願いいたします。

先月の家族会（定例会）から　（十二月十四日）

1 施設から（十二月の出来事）

十二月四日、利用者健康診断。二十日、忘年会。

元旦には施設長、各主任が新年のご挨拶とおせち料理。

2 家族会から　～今年一年を振り返って～
○「家族会」で衣類のことがよく話題になっていたのですが、男の自分では分からないので、他の家族（姉や嫁等）と面会をずらして確認をしてもらっていた。

　今年もしっかり食べて元気に過ごせました。これからも気持ちを持ち上げていけるように関わりたい。（Ｋ）

○今年は転倒をして、骨折・手術をしました。入院中

は混乱して、機嫌がわるかったのですが、退院して機嫌も戻り、元気になれたので、ホッとしています。来年は九十七才。痛い思いをしないように過ごして欲しいです。（Ｋ）

○うちの父も、今年一週間ほどの入院をしました。早く退院できて良かったです。あいかわらず自分達は何もしてあげられません。よろしくお願いいたします。（Ｓ）

○新しい方の入所のため、三階から二階に移動しました。家族よりも良く理解・対応してもらっているので安心しています。年々会話が難しくなってきている印象です。（Ｙ）

○入所して半年たちました。週に一回の面会をしています。お部屋の担当の方から定期的なメッセージはとても嬉しいです。返事をと思うのですが、なかなか実行できません。感謝しています。母は今度九十になります。（Ｗ）
○入所して一年半たちました。（姉は）面倒をみてもらっても、感謝の言葉を言えない性格なので、申し訳ありません。それなのに弟の自分は一人では面会にこれません。話題がみつけられないからです。よろしくお願いいたします。（Ｏ）

○入所して四年です。食事はいつも完食、家族も顔も良く分かって面会を喜んでくれる。九十六才、立派です。（Ｋ）
★一月の家族会・定例会は、二階フロアで


一月二十五日（土）午後一時三十分～








